
 

令和４年６月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 令和４年度香取市一般会計補正予算（第１号） 

議案第２号 令和４年度香取市水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第３号 市長の給料月額の特例に関する条例の制定について 

議案第４号 香取市小見川城山公園清風荘の管理に関する条例の制定につい  

      て 

議案第５号 香取市橘ふれあい公園有料公園施設の管理に関する条例の制定  

について【6月17日 撤回】 

議案第６号 香取市都市公園条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第７号 橘ふれあい公園パークゴルフ場の指定管理者の指定について 

【6月17日 撤回】 

議案第８号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第１５号 香取市税条例等の一部を改正する条例の 

制定について） 

議案第９号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第１６号 香取市国民健康保険税条例の一部を改正 

する条例の制定について） 

議案第10号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第１７号 香取市都市計画税条例の一部を改正する 

条例の制定について） 

議案第11号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第１号 地方独立行政法人香取おみがわ医療センタ 

       ー中期計画の認可について） 

議案第12号 令和４年度香取市一般会計補正予算（第２号） 

議案第13号 香取市放課後児童クラブの設置及び管理に関する条例の一部を

改正する条例の制定について 

議案第14号 副市長の選任につき同意を求めることについて 

 



諮問第１号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて  

諮問第２号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて  

報告第１号 令和３年度香取市繰越明許費繰越計算書について 

報告第２号 令和３年度香取市事故繰越し繰越計算書について 

報告第３号 令和３年度香取市水道事業会計継続費繰越計算書について 

報告第４号 令和３年度香取市公共下水道事業会計継続費繰越計算書につい 

      て 

報告第５号 令和３年度香取市水道事業会計予算繰越計算書について 

報告第６号 令和３年度香取市簡易水道事業会計予算繰越計算書について 

報告第７号 令和３年度香取市公共下水道事業会計予算繰越計算書について  

請願第 18号 「義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書」採択に関す 

る請願 

請願第 19号 「国における２０２３年度教育予算拡充に関する意見書」採択 

に関する請願 

継 続 審 査 学校給食無償化を求める請願 

請願第 16号  

発議案第１号 香取市議会委員会条例の一部を改正する条例の制定について 

発議案第２号 義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書について 

発議案第３号 国における令和５年度教育予算拡充に関する意見書について 


